



## **Директор ООО «Стекло Севера» подозревается в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Стекло Севера», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, директор организации, основным видом деятельности которой является изготовление и торговля изделиями из керамики и стекла, с конца 2016 до середины 2017 года, располагая финансовыми ресурсами, не платил зарплату четверым сотрудникам, допустив задолженность по заработной плате на сумму более 300 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, представленных прокуратурой города Северодвинска.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и возмещение причиненного ущерба.

Дело принято к производству следственным отделом по г. Северодвинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1216900>